



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

И.о. руководителя и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу почтили память погибших во время блокады Ленинграда



26 января 2024 года и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков, руководители подразделений аппарата и районных следственных отделов возложили цветы и венки к мемориалу «Рубеж» - братской могиле советских воинов, погибших на Урицком рубеже в период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Урицкий рубеж – линия фронта, где шли ожесточенные бои, именно здесь проводились Старопановская операция, операция «Подкоп» и другие. Урицкий рубеж разделял территорию современного Красносельского района на две части: большая часть района была оккупирована



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

противником, вторая входила в состав блокадного Ленинграда. В период между сентябрем 1941 года, когда враг был остановлен на подступах к Ленинграду, и январем 1944 года, когда была прорвана блокада города, здесь проходили различные боевые действия местного значения. На территории, где проходил Урицкий рубеж, в 1946-1947 годах было захоронено более полутора тысяч воинов.

Блокада... Это страшное слово до сих пор звучит для нас, как память о подвиге и мужестве ленинградцев в дни обороны Ленинграда. С 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года жители, бойцы ополчения и Красной армии защищали Ленинград. Оборона Ленинграда стала символом мужества советского народа. Героизм мирного населения, простых ленинградцев, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады и сберечь родной город для потомков, не отдав его на поругание врагу, лежали в основе этой Великой Победы!

Выступая с поздравительной речью, Олег Валерьевич Бобков отметил: «Наш святой долг - хранить в сердцах память о силе духа, о мужестве жителей блокадного Ленинграда и его защитников, которые, несмотря на холод и голод, выстояли и победили. Наша задача - быть достойными продолжателями поколения победителей! Мы гордимся тобой, Ленинград!».

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1856439>